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Отчетен доклад на Читалищното настоятелство  

за дейността на  
Народно читалище „Просвета – 1862“  

 гр. Перущица за 2018 година. 
 

Основните дейности в работата на читалището са: библиотечната, културно-масовата и 

художествената самодейност. 

 
БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ 

 
Една от основните дейности на читалището е библиотеката.  

Читалищната библиотека е обществен информационно – образователен център за хора от 
различни възрасти. Разполага с помещения и обща площ от 105 кв.м за свободен достъп до 

детски отдел, справочен отдел и интерактивно пространство с компютърна техника.  
Посещаемостта на библиотеката от деца и възрастни за отчетния период е 266 

потребители.  

Фонда на библиотеката е 14 752 тома литература.  

Посещенията в интерактивната зала са средно около 8 – 10 потребителя. 

Раздадената литература за 2018 г. – 7 929 тома или 209 тома повече от предходната година.  

Закупени са 61 броя художествена литература на стойност – 815,95лв.  

Получени са дарения – 76 броя книги, остойностени на 357,33 лв. 

    За нуждите на потребителите се използват 4 компютъра и мултифункционално устройство , 
които са  получени  по проект „Глобални библиотеки – България”. 

     През отчетния период работата на библиотеката е съчетана с актуалните за годината 
събития, годишнини и бележити дати. По повод тези събития се направиха витрини, изложби, 
уроци, кръжоци, спектакли, литературни срещи, беседи и викторини по различни теми, 

представяне на книги и гостуване на бележити автори. 
    През месец април по повод международният ден на детската книга запознахме децата от 

подготвителни групи при ДГ „Радост” и  ДГ  „Тракийче” с известни приказки на Ханс К. 
Андерсен, основател на седмицата на детската книга, техните по- големи съученици от ОУ „П. 
Бонев” им представиха драматизация от приказката „Бременските музиканти”.  

    През месец май на учениците  от ОУ „П.Бонев” бе представено роботчето „Финч”. 
     За учениците от Професионална гимназия по лозарство и винарство организирахме 

литературно утро с младият писател Иван Чорлев, а за всички потребители на библиотеката бе 
организирана  и проведена среща с Нидал Алгафари, който представи новите си книги. 
   През месец октомври по повод международният ден на техниката и технологиите, гостуваше 

Михаил Свирачев от НБИВ. Националната седмица на четенето през месец октомври с 
потребители на библиотеката  отбелязахме със среща и обсъждане на новите книги закупени до 

момента през годината. 
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       Отбелязахме и Деня на народните будители с изложбата „12-те”, в която бяха представени 

всички 12-сет автора с кръгла годишнина от рождението им. 
          През годината получихме дарения, за които изказваме благодарност на: Рангел Мрянов, 
Мария Андреева, Страхил Кътев, Екатерина Ликоманова, Антоанета Наскова. 

       Библиотеката се намира на вторият етаж в сградата на НЧ „Просвета – 1862”, който не е 
пригоден за хора в неравностойно положение и затруднява посещенията до нея. Основен 

проблем на библиотеката в момента е нейната достъпност и остаряла материална база. 
 
 

Развитие на любителското художествено творчество 
 

Основни цели: 

 Съхранение и популяризиране на българските народни традиции; 

 Продължаване и стимулиране на дейността на самодейните състави, групи и 

индивидуални изпълнители; 

 Създаване на нови творчески групи и формации. 

 
 

През изминалата 2018 година в НЧ „Просвета – 1862“ развиваха своята дейност следните 
клубове, школи   и състави: 

 Клуб по история, етнография и фолклор „Родолюбие”  

 Рецитаторски клуб „Поетични рицари”  

 Литературен клуб 

 Танцово студио „Самодиви” – народни, мажоретни и модерни танци 

  Клуб за народни хора  

 Вокална група „Перистица”  

 Театрален състав „Мария Милушева”  

 Школа по актъорско майсторство за деца  

 Школа по актьорско майсторство за младежи  

 Школа по бойни изкуства „Шинкиокушин”  

 Школа по йога  

 
Всички те взимаха активно участие в мероприятията, организирани от читалището и 

община Перущица, като за периода 01. 01. 2018 г. до 31. 12. 2018 г. НЧ „Просвета – 1862“ е 

реализирало планираните дейности съгласно  Културния календарен план за 2018г. и 
Културния календарен план на Община Перущица.  
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Клуб по история, етнография и фолклор „Родолюбие”, 

с рък. Креса Злачева и Жана Ангелова 

 

 

 През годините и досега, по  идея на клуба бяха заложени и осъществени редица от 
мероприятията свързани с бележити дати, събития и личности от 

културният календар на НЧ „Просвета – 1862 - гр. Перущица и респективно на община 
Перущица. Изтеклата 2018г.  премина под знака на започналата преди 140г. Руско  - турска 
война 1877 – 1878г. Проследяване хода на събитията, истории и личности, знакови победи.  

Припомнин бе и международният отзвук на събитията, мислите и действията на световно 
известни личности за войната – Достоевски, Макгахан, Гладстоун и др. Документалните книги 

на Василий Немидович – Данченко и нашия генерал Георги Вазов – брат на Иван Вазов. 
Довършина бе и започнатата от 2017г. 100годишнина от Първата световна война с нейните 
резултати и поуки за България.  

Подготвени и проведени бяха родови срещи с потомците на Калофер Спасов и братя 
Тилеви. 

 Най – удовлетворяващата сбирки на тема: „Моята улица”. Една чудесно подготвена викторина 
заедно с преподаватели и ученици от ОУ „Петър Бонев”- проведена на градско ниво. Със 
състезателният си характер успя да увлече всички участници и зрители. А връчените награди от 

директора на ОУ „Петър Бонев” бяха признание за огромното старание и вложения труд. И  
днес отзвука от  викторината  излиза извън рамките на града. 

 
 

Школи по актьорско майсторство и Рецитаторски клуб „Поетични рицари” с 

рък. Милан Ганев 

 
През изминалата 2018г. децата от школите по актьорско майсторство  

участваха също много активно във всички празници и събития, организирани от читалището. 
На 27.03. по повод  Международния  ден на театъра, децата от школата представиха пред 

публиката етюди. През месец юни, школата взе участие в програмата по повод Международния 
ден на детето.  На 02.06.  по повод Деня на Ботев за пръв път бе организирано шевствие, което 
се проведе от площад 27-ми Априлий до паметника на Хр. Ботев, в Професионална гимназия по 

лозарство и винарство „Хр. Ботев” ;    На 18.07.2018 – децата от Читалищната занималня и 
Школата по актьорско майсторство представиха програма по повод  181г. От рождението на 

Васил Левски; На14.07.2018 Рецитаторския клуб взе участие в тържествената програма по 
удостояване посмъртно на Боян Петров за почетен гражданин на гр. Перущица. В програмата 
по откриването на 16-ти фестивал „Върховръх – 2018  участваха Рецитаторски клуб „Поетични 

рицари“; Децата се включиха и в Тържествената програма по повод 132 години от 
Съединението на България.; Участие в Тържествена програма по повод 110 г. от 

Независимостта на България 22.09.2018г. ;  Децата от школата  по актьорско майсторство и 
рецитаторският клуб „Поетични рицари” се представиха и в есененния салон на изкуствата; 
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01.10 -  по повод Международен ден на музиката и поезията бе представен  Празничен концерт 

с участието на децата от школата по актьорско майсторство, самодейци, Духов оркестър. През 
месец октомври бе  поставена  пиесата „Дядовата ръкавичка“, на 01.11.2018– се включиха в 
тържествената програма по повод „Деня на народните будители“. На 10.12. 2018 – школата по 

актьорско майсторство все участие в програмата по запалването на коледното дърво.  
 

 
Литературен клуб с рък. Веселина Янкулова 

 

През 2018г. литературният клуб при НЧ „Просвета – 1862” поднови  
своята дейност и бяха представени изложби, витрини кътове. По  

повод 24-ти май - Ден на славянската писменост и култура бяха организирани срещи с поети и  
известни автори. Децата от литературният клуб участваха активно в рецитали и тържества по 
повод всички събития и празници. С помощта на наши, местни поети и творци ще се опитаме  

да разширим и обогатим дейността на   литературният клуб.  
 

 

Танцово студио „Самодиви” и Клуб за народни хора с 

рък. Даниела Минчева 

 

През изминалата година Танцово студио „Самодиви” и Клуб за народни хора с рък. 

Даниела Минчева вземаха активно участие в културните мероприятия, организирани от 
Читалището, а именно: „Ден на самодееца“ и „Баба Марта“; 140 години от Освобождението на 
България;  финален баскетболен мач между „Берое“ и „Монтана“ за Купата на България ; 

празничната програма по повод Международния ден на балета в гр.Пазарджик;  участие  в 
концерт от Национална кампания „ Изпей, обичам те“; участие в програмата на традиционният 
Арт фестивал; участие в двадесет и второто издание на „Старопланински събор - Балкан фолк“, 

гр. Велико Търново, където Клуба за народни хора бе отличени със специална грамота за 
приемственост на младото поколение и получи официална покана за участие през 2019г. ;  

участие в Шествието с фенери на 23.05. по повод Деня на славянската писменост , българската 
просвета и култура; На 6.09.2018 мажоретния състав към танцово судио „Самодиви“ взе 
участие в тържествената програма по повод 132 години от Съединението на България.; На 

10.12. 2018 децата от състава и клуба взеха участие   в програмата по повод запалването на 
коледното дърво. 
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Вокална група „Перистица” с рък Александър Пунджев 

 

През изминалата година Вокалната група  реализирa множество  
участия. Това бяха: Участие в празничната програма по повод „Бабинден“;  празничната 

програма по повод Трифон зарезан; На 19 и 20-ти май, ВГ „Перистица“ взе участие на Двадесет 
и второто издание на „Старопланински събор - Балкан фолк“ -  гр. Велико Търново; участие в 

програмата по повод откриването на  16-ти фестивал „Върховръх – 2018“; Участие в 
тържествена програма по повод 132 години от Съединението на България; На 07.10 – Участие 
във „Фестивал на старата градска песен“ – Свиленград, с грамота 2-ро място за  стара градска 

песен; На 01.11.2018– вокалната група взе участие в тържествената програма по повод Деня на 
народните будители. 

 

 

Индивуални изпълнители 

Освен групите, школите и съставите към НЧ „Просвета-1862” – гр. Перущица активно 

участие на почти всички тържества, празници и мероприятия взимат и нашите  индивидуални 

изпълнители – Рангел Мрянов и Габриела Мишева.  През годината Рангел Мрянов бе удостоен 

с   няколко отличия. Две първи места  от национален конкурс – Фестивал на старата градска 

песен, гр. Хасково  “С песните на Ари“,  и  Фестивал на старата градска песен - Свиленград. В 

Чепеларе получи отличие за много добро представяне.  

Габриела Мишева –грамота за  участие в Арт фестивалът на НЧ „Просвета - 1862“; 

Грамота за участие в концерт на група „Сигнал“; Грамота за активен ученик от ОУ „Петър 

Бонев” и грамота по повод „Ден на таланта“.  

 

 

 

На нашата сцена гостуваха  - българският цирк „Рио“; софийски театър с постановката 
„Крадецът на праскови“,  постановката „Ганьо Балкански“ с реж. Георги Дамянов; Представяне 

на пиесата „Смях в залата“ от Майкъл Фрейн; Представяне на пиесата „Женско царство“ на 
театър „Искри и сезони“;   

В седмицата на Есенния салон на изкуствата от 02.10. до 07.10.2018г.  ни гостуваха  
Младежки театър „Приятели“ с пиесата „Предложение“; младежки театър “Матей Икономов“ 
при  НЧ „Иван Вазов“, гр. Сопот с пиесата „Остани си с носа“; Малък младежки театър „Зад 

пазара“, гр. Хасково с пиесата „Чудни хора“; Младежки театър „Ирис“ – при НЧ „Орфееви 
гори“ гр.Смолян с пиесата „Ча-ча-ча“; Театрален колектив „Димитър Делчев“ при НЧ 

„Св.Св.Кирил и Методий“ – гр. Първомай с пиесата „Женско царство“,  студентски театър от 
ПУ „Паисий Хилендарски“, гр. Пловдив с пиесата „Търся си дама“ от Габриел Ару;  
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Школа по бойни изкуства „Шинкиокушин”  

с рък. Георги Атанасов  

 

За   школата   по   бойни    изкуства     „Шинкиокушин“  изминалата 2018  

година донесе множество успехи. Децата, които я посещават подхождат изключително 
сериозно  и отговорно към заниманията си с карате и всички те се явиха на годишен изпит за 
придобиване на по-високи технически степени. Всеки един от трениращите взе своят изпит 

успешно. През изминалата година групата успя да вземе участие в 4 на брой състезания в 
категориите 10, 12 и 14 години. На Националното първенство в Димитровград две от децата 

постигнаха второ място. На „Националния турнир по карате“ в Раднево бяха отличени в с        2-
ро място и  3-то място. На Националната купа в Пловдив групата по Шинкиокушин бяха 
отличени с  1-во, 2-ро и 3-то място в различните категории. 

 Освен участията в различни състезания, децата от школата по бойни  
изкуства „Шинкиокушин” посетиха и Международен летен спортно-технически лагер в 

курортен комплекс „Камчия“, където главни инструктори  бяха президента на Световната 
карате организация и двукратния световен шампион  Норичика Цукамото.  

 

 

Школа по йога с рък. Юлияна Владова  

 

Школата по йога се развива успешно и  привлича все повече нови  посетители, което 
е заявка за положителното й развитие и през настоящата година.  

 

През м. юли  2018г.  благодарение на екипа на читалището отново успешно работеше  и 

лятната читалищна занималня,  която  привлича все повече деца, които и през ваканцията са 

жадни за знания. А изработените от тях с много любов, старание и труд  картички, сувенири и  

подаръци радват близки и приятели. 

 

На 01.11.2018г. в  Деня на народните будители, НЧ „Просвета-1862” представи  и 
първото си печатно издание „Просвета”, което се разпространява напълно безплатно. 

 

Проекти  

 

Проект ”Не/ познатите” е част от направление ”Читалища” на Пловдив – Европейска 
столица на културата 2019 и Фондация Пловдив 2019г. Проектът се разработи от община 
Перущица в партньорство с НЧ „Просвета – 1862” и Сдружение на и за хора с увреждания 
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„Надежда”. През месец ноември 2018г. се проведоха занятията в творческата работилница под 

мотото „Можем”. Участваха граждани от Перущица от всички възрастови групи, а 
изработените  сувенири бяха представени  на 20 и  21.12. на Коледния благотворителен базар 
организиран от Читалището, с участието на ДГ „Радост”, ДГ „Тракийче”, ОУ „Петър Бонев” и 

ПГЛВ”Хр. Ботев”. 
 

УПРАВЛЕНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕ „ПРОСВЕТА - 1862” 

 

С Решение №139/13.04.2017г. на Пловдивски  Окръжен  съд Настоятелството на 

читалището е в състав: 
 

1. Атанаска Александрова Начева – Председател 
2. Христо Митев Начков– Зам. председател 
3. Недка Георгиева Аризанова 

4. Мила Благова Иванчева 
5. Рангел Стоянов Мрянов 

6. Лилка Асенова Чолакова 
7. Фиданка Тодорова Стаменова 

 

 
и  Проверителна комисия в състав: 

1. Николина Димитрова Лозена– Председател 
2. Кръстина Асенова Ставрева 
3. Деница Тодорова Тонкова 

 
Проведени са 5 заседания по въпроси, касаещи читалищната дейност, на които се 

вземаха конкретни решения, отчитаха се изпълненията на взетите решения, правеше се 

обсъждане на бюджета и неговото изпълнение. За координиране на дейността си ръководството 
подържа връзки с други читалища . Нашето читалище е член на Съюза на народните читалища. 

Ръководството на читалището през отчетния период е участвало на сбирки на регионално ниво 
по читалищни въпроси.  

Отчитайки работата през годината, не може да не отделим няколко думи за работата на 

щатните читалищни работници. През изтеклия  период  към читалището на трудов договор са 
назначени 4 щатни бройки – гл. художествен ръководител, които съвместява и длъжността 

„секретар”, библиотекар, касиер-домакин и общ работник.  За  работата на щатния персонал 
има приет Правилник за вътрешния ред, а за всяка длъжност  длъжностна характеристика. 
Персонала вземат активно участие в организирането на дейността, работят в екип   и  пазят  

доброто име на институцията. 
Счетоводството на НЧ „Просвета-1862” се води от фирма „Вена”, със  счетоводител 

Атанаска Кипрова, която е на граждански договор.  



НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ПРОСВЕТА-1862” гр. ПЕРУЩИЦА 
                     пл.”27 Априлий тел. 03143 99 77, 0886 33 92 40 

 

 

8 
 

 

Партньорство, спонсорство, дарителство:  

Благодарим за  сътрудничеството с Община Перущица, Исторически музей, Дановото 
училище, Туристическо дружество “Върховръх”,  ДГ “Радост“ ,  ДГ “Тракийче”, ПГЛВ “Хр. 

Ботев”, ОУ “П. Бонев”, и  Църквите. 
Тук е мястото да споменем  и  нашите спонсори и дарители -   Потребителна кооперация 

“Успех”, ЕТ  “Асен Долев–Комерсиал”, ЕТ “Ранго – Кирил Мерков”, Асен Арсов, Андрей 
Андреев, Иван Цачев, Ивайло Мишев, „Елбо” – Елена и Борис Кръстенови,  Димитър и Радка 
Маршавелски, Мария Кръстилова, Веселин Славянов,  Христина Петрова, Атанаска Начева, 

Христо Начков, Недка Аризанова, адв. Мила Стоянова, Лилка Чолакова, Фиданка Стаменова, 
Милан Ганев,  на които изказваме  своята благодарност и уважение за оказаната подкрепа, тъй 

като повсеместната финансова криза в държавата  дава отражение и в областта на 
културата.Тази криза се чувства и в народните читалища,те изнемогват,но отстояват своите 
идеи-такова е и нашето читалище. Въпреки трудностите се борим и  правим нещата  за да ни 

има.  
 

 

Материалната база на НЧ „Просвета – 1862”  

 гр. Перущица. 

 

 Сградата, в която се помещава НЧ „Просвета – 1862” се намира на пл. „ 27 Априлий” . 

С решение на Общински съвет гр. Перущица е предоставена само част от тази сграда за 
стопанисване от НЧ „Просвета – 1862”. 
 

Необходими спешни ремонтни дейности: 

 

1. Електрическа инсталация. 
Налага се спешна подмяна на електрическата инсталация, която е изключително остаряла и 

от там  произтичат основните затруднения за осъществяването на всякакъв вид дейност на 

читалището.   
 
 

2. Подземие. 
Подземието се наводнява при всеки дъжд, поради множество проблеми във външната част на 

сградата и това води до пропадане на основите на сградата. 
3.  Сцена и театрален салон. 

 Театралният салон се нуждае от спешен ремонт, тъй като на места липсва подова настилка,  

има доста счупени  седалки, чигите са много стари и са потенциална опасност за хората, които 
са на сцената. Липсва озвучителна и осветителна техника и т.н 
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Такава беше накратко дейността на НЧ ”Просвета-1862”-гр. Перущица за 2018 година. 

Въпреки трудностите, благодарение на вас читалищни радетели, Читалището го е имало и ще го 
има. Приключвайки, искам да дам възможност на всеки от вас да сподели нови идеи и 
предложения за по-нататъшната ни дейност.  

Наше задължение е да поддържаме искрата запалена преди години от основателите, нека 
пазим миналото и традициите, да живеем с настоящето и да мислим за бъдещето на нашето 

читалище. 
 

 

 
 

 
 
 Докладът е обсъден и приет с Протокол № 2/ 07.03.2019г. на заседание на 

Настоятелството. 

 

 
 
 

 
 

Атанаска  Начева  

Председател на НЧ „Просвета – 1862” – гр. Перущица 
Гр. Перущица  
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УПРАВЛЕНИЕ НА ЧИТАЛИЩЕ „ПРОСВЕТА - 1862” 

 

С Решение №139/13.04.2017г. на Пловдивски  Окръжен  съд Настоятелството на 
читалището е в състав: 

 
1. Атанаска Александрова Начева – Председател 

2. Христо Митев Начков– Зам. председател 
3. Недка Георгиева Аризанова 
4. Мила Благова Иванчева 

5. Рангел Стоянов Мрянов 
6. Лилка Асенова Чолакова 

7. Фиданка Тодорова Стаменова 
 
 

и  Проверителна комисия в състав: 
1. Николина Димитрова Лозена– Председател 

2. Кръстина Асенова Ставрева 
3. Деница Тодорова Тонкова 

 

 
 

 
 
 

КУЛТУРЕН КАЛЕНДАР НА НЧ "ПРОСВЕТА - 1862" 
ГР. ПЕРУЩИЦА 

 
 

2018г. ДАТА  МЯСТО  КУЛТУРНА 

ПРОЯВА  
ОРГАНИЗАТОР/

И  
ЗА КОНТАКТИ  

22. 01. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

БАБИН ДЕН  НЧ "Просвета - 1862"  

01. 03. 2018 г.  ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

ДЕН НА 

ЛЮБИТЕЛСКОТО 
ХУДОЖЕСТВЕН

О ТВОРЧЕСТВО  

НЧ "Просвета - 1862"  

27. 03. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

МЕЖДУНАРОДЕ
Н ДЕН НА 

ТЕАТЪРА  

НЧ "Просвета - 1862"  
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23. 04. 2018 г.  ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

СРЕЩА С 

РОДСТВЕНИЦИТ
Е НА КАЛОФЕР 

СПАСОВ – член 

на революционния 
комитет в 

Перущица  

НЧ "Просвета - 1862"  

11. 05. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

СРЕЩА С 
РОДСТВЕНИЦИТ

Е НА ДИМИТЪР 
МАЛИНЧЕВ  

НЧ "Просвета - 1862"  

01. 06. 2018 г.  ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

МЕЖДУНАРОДЕ

Н ДЕН НА 
ДЕТЕТО  

НЧ "Просвета - 1862"  

09. 06. 2018 г.  ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

ТЕАТРАЛНА 

ПРЕМИЕРА  

НЧ "Просвета - 1862"  

02. 07 2018 г.  

/ 31. 07. 2018 г.  

ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

ЛЯТНА 

ЧИТАЛИЩНА 

ЗАНИМАЛНЯ  

НЧ "Просвета - 1862"  

04.08.2018г.  ВС„ВЪРХОВР  РЕГИОНАЛЕН 

СЪБОР  

НЧ "Просвета - 1862"  

22. 09. 2018 г.  ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

ЕСЕНЕН 

ЧИТАЛИЩЕН 

САЛОН НА 
ИЗКУСТВАТА – 

изложба посветена 

на творчески сезон 
2017 – 2018  

НЧ "Просвета - 1862"  

26. 09. 2018 г.  
/ 30. 09. 2018 г.  

ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

МЛАДЕЖКИ 
ТЕАТРАЛЕН 

ФЕСТИВАЛ  

НЧ "Просвета - 1862"  

01. 10. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

ОТКРИВАНЕ НА 
ТВОРЧЕСКИ 

СЕЗОН  

2018 г. - 2019 г.  

НЧ "Просвета - 1862"  

01. 10. 2018 г.  ЗАЛА 

ЧИТАЛИЩЕ  

МЕЖДУНАРОДЕ

Н ДЕН НА 

МУЗИКАТА И 
ПОЕЗИЯТА  

НЧ "Просвета - 1862"  

10. 10. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

ПАМЕТНА 
ВЕЧЕР - 185 г. ОТ 

РОЖДЕНИЕТО 

НА ГЕОРГИ 

НЧ "Просвета - 1862"  
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ХАДЖИ ТИЛЕВ  

01. 11. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

ДЕН НА 
НАРОДНИТЕ 

БУДИТЕЛИ  

НЧ "Просвета - 1862"  

10. 12. 2018 г.  ЗАЛА 
ЧИТАЛИЩЕ  

КОЛЕДЕН БАЗАР  НЧ "Просвета - 1862"  

 


